

sok tekintetben áldozatolt kell hoznom magammal szemben, csakis azért vállaltam el, hogy rajongva szeretett városomat a modern haladás útjára segítsem.

Jól tudja Méltóságod, hogy teljes testi és lelki erőmmel dolgoztam e kitűzött cél érdekében és ha nem annyit sikerült elérnem, mint amennyit szerettem volna, nem énrajtam mult hanem oly körülményeken, amiknek taglásába e sorok keretében nem bocsálkozhatom.

— Ujabb szabadság. Polcer Péter gazdasági tanácsos betegségének gyógykezelése céljából ismét 4 heti szabadságot kért és kapott, mely időt Fe nyőháza fog tölni. Tavólléteben a gazdasági ügyosztály vezetésére a polgármester Kovács Á. Sándor tb. tanácsost kérte fel.

— Papi gyűlés lesz szerdán délután 5 órakor a szemináriumban.

— A város és Phöbus között keletkezett pör, mint azt már röviden közöltük, — békés úton meg egyezéssel nyert elintézés. A meg egyezés főbb pontjai ezek: A város ezennel hozzájárul ahhoz, hogy a Phöbus az árammérő óra szerint fogyasztó székesfehérvári magánfogyasztóktól 1916. évi október hó 1-től illetve az 1916. évi október havi fogyasztásra vonatkozó kezdő mérőállástól 1917. évi június hó 1-ig, a világitási célra fogyasztott elektromos energiát óránként 8 fillért, a motorikus célra fogyasztott elektromos energiát pedig óránként 4 fillért. 1917. évi június hó 1-től illetve az 1917. évi június fogyasztásra vonatkozó kezdő mérőállástól a világitási célra fogyasztott elektromos energiát óránként 9 f, a motorikus célra fogyasztott elektromos áramért pedig óránként 5 fillérrel számolhasson szűken.

A város mint magánfogyasztó, a saját számlájára magánvilágitási célra fogyasztott áramért hektowattóránként 52 fillért, 1917. évi június 1-től pedig hektowattóránként 6 fillért fizet. A város mint magánfogyasztó, a saját számlájára motorikus célra fogyasztott áramért hektowattóránként 18 fillért fizet. A város hozzájárul ahhoz, hogy a Phöbus a magánfogyasztóknál felszerelt árammérő órák használati díja címén havonta 1:30 K, illetve 1:50 K-t számolhasson és szedhessen. A Phöbus kötelezi magát, hogy a város kívánsága folytán 1918. évi június hó 15-én székesfehérvári telepén a hatóságok által elrendelt mindenkorli korlátozásokat kivéve, a folytonos áramot feloszló és folytatódag fenntartja, kötelezi magát evégből, hogy az e célra szükséges szemet a legteljesebb gondossággal és legkörülméktöbb előrelátással kellő időben megrendeli, a hatósági kiutalást és leszállítást állandóan minden rendelkezésre álló eszközzel szorgalmazza.

— Madarak és fák napja a fejérmegyei iskolákban. A főispán elhívta valamennyi községi előjáróságot, hogy hívják fel minden jellegű elemi, ismétlődő és polgári iskola helyi hatóságát természetvédelmi nevelőoktatásra, a madarak és fák napjának megtartására, az Orsz. Ifjúsági Madarvédő Liga szervezésére és fejlesztésére. Egy-

uttal közölje velük a nevezett egyesület óhaját, hogy iskoláink ne csak a madár és fávédelmet, hanem az általános állat és növényvédelmet is műveljék és pedig lehetőség szerint gyakorlati uton, ezért ne csak faiskolát és madárvédelmi telepet, hanem méhészetet, baromfi, házinyul és kecsketenyésztést, selyemtermelést, okszerű kertészetet és földművelést is létesítsenek, mílálta az iskolák is szorgálják a többtermelés feladatát.

— A VIII. hadikölcson. Finországgal is békét kötöttünk már Ukánia, az orosz tömb és kelet Románia után. Észak és kelet el van intézve, délen szétlítottuk a szerb és montenegrói tüzfészeket, délyugaton csak úgy packáztunk az olaszsal, mint ha nem is vennők komoly ellenfeleink, nyugaton minden eddigi feltűnő támadás sulya alatt passz ropog az angol-francia front. Ki számít, hogy sokáig tart a háború? Ellenállhatatlan erővel robugnak a sikerek országtűzén fölfelé s fönn vár a végső győzelem. Hasztalanul sikkít, menekül előlünk a háború vége: földöz hoytunk rohamosabb; utóleri, elfoglalozzonnyal. Minden attól függ, hogy a világi küzdelem valamennyi terén végig vigyük erőlkifejtésünk nagyszerű cressendóját. Mly hatalmas tempóju ez a hadseregnek pénzrel való ellátásában! Az első német hadikölcson négy millárd volt, a hetedik tizenkettő, a nyolcadik tizennégy és föl, együtt a nyolc mintegy nyolcvanhatszert millió. A mi első hadikölcsonunk egy millárd körül, a hetedik negyszer annyit Most kezdődik a nyolcadik, június tizenkettődikén. Mi lehetne a menés, ha az eredmény alatta maradna az eddigiek által jogosan kért várakozásnak, nemzeti becsület és életszínvonal követelményeinek? Pénzforgalmunk nagyobb mint valaha volt. A nemzeti egység tudata járja át a közvéleményt. Világsejta becsültik már érdemel szerint a magyart és káprázatos boldog fejlődés távlatát nyílik meg előlünk, és ha ez bezárul, ha erőfeszítésünk fokozódása elmarad, leshannunk a sikerek országútjáról, és megbotránkozhat rajta a jövő nemzedék, melyre egy nyomorúságos béke jár, hagyjuk öröktől. Nincs más választás: teljes dicsőség vagy végtelen nyomorúság. Így készülünk a nyolcadik magyar hadikölcsonra.

— A renitens cipészek megrendszabályozása. Simon Sándor tanácsos a városi cipőhivatal vezetője távirati uton kért sürgősen felhatalmazást a kereskedelmiügyi miniszteről, hogy a polgármester a renitens cipőcipőzárparosok mülhelyeit, szer számait törítés ellenében rekviráltathassa, az illető iparosokat a háború tartamára iparjoguktól megfosztathassa és személyes szolgálatra berendeltetésük iránt intézkedhessék. Kérésétől, hogy a polgármester a megrendszabályozó jogokra a felhatalmazást meg fogja kapni és ha e jogokkal teljes szigorral élni is fog, remélhetőleg háború legalább a cipőzsupra letörése.

— 79364 kor: a huszárok kereti úneepségének jövedelme. A nagysikerű jótékonycélú únepeesség amelyet a mi huszáraink Pünkösdi első napján délután a Lövyölde kertben rendeztek imponáló eredménnyel zártak. A rendező bizottság csak most készült el a számokkal, amelyek a sikernök legkifejesebb tükröi. Pontos megállapítás szerint a Pünkösdi mulatság 79364 koronát jövedelmezett a nemes célra. Olyan hatalmas összeget, amely fölötté áll minden eddigi hasonló mulatságokon elért anyagi eredménynek. Ez is bezáródos igazolása annak az áldozatos készségnek, szeretetteljes ragaszkodásnak és hála érteinek amellyel városunk és megyénk közönsége a dicsőséges Macconsen huszárok iránt viseltetik.

— Golyó a szívben. Általános volt a vélemény, hogy ha valakit a fegyverlövedék szíven talál, az illető rögtön meghal. Ezzel szemben Franciaországban most megállapítottak egy esetet, melynél egy katona szívében golyó volt anélkül, hogy őnmaga tudott volna róla. Első megsebesítése után, a mikor csak felületesen vizsgálták meg, mert rajta fontosabb tünetet nem tááltak, mint frontszolgálatra alkalmas elbocsátották. Egy idő múlva baleset következtében az egyik bordája eltört. Kórházba küldték, melyben szerencsés radiológiai laboratorium is volt. Itt egy törzsorvos vizsgálta meg, aki ugyancsak meglepődve vette észre, hogy a sebesült szívkamrájában a baloldalon egy srapel-golyó egész szabadon fekszik és a szívizom minden mozgásánál balról jobbra és vissza gördül anélkül, hogy a szív munkáját bármikép befolyásolta volna. Ez a golyó egész bizonyosan a beteg első megsebesítésekor került a szívébe, amikor azonban nem fedezték fel. Az eset oly nagy feltűnést kellett, hogy a párisi övösi akadémiának is bemutatták. Egyelőre azonban megelégedtek a tény tudományos megállapításával, a golyó operatív eltávolítására nincs szükség, mert a katona teljesen jól érzi magát.

— Feltört lakások. Csik István városi mérnök, tart. főhadnagy, akit katonai parancsnoksága a mult hóban több heti tanfolyamra Wienerneustadtba vezényelt, családával együtt május közepe táján Deák Ferenc utca 1. szám alatti lakását lezárta, Wienerneustadtba utazott. Visszatérve tegnap a lakást feltört állapotban találta s több ezer K értékű ruhanemű hiányzott.

A betörők átkussal dolgoztak. Hasonlókép átkussal tolvaj járt június 1-én d. u. 5-6 óra között Alapi Nándor színházgondnoknak a városi színházban lévő lakásán. Mialatt a lakásból távol volt, 2500 K értékű ruhanemű loptak el. Az ismeretlen betörők után a rendőrség erélyesen nyomoz.

— Zreblóvilajás. Öv. Hűbert Samuné Ybl Miklós utca 16. szám alatti lakos szobónó elsején a zöldseges piacon járt bevásárolni. Szobéból vásárlásközben 98 koronát tartalmazó pénztárcáját ismeretlen tettes kloppta. Feljelentésére a rendőrség keresi a zsebtolvajt.

— Adomány. A 17-es hét jótékony céljára Magdics István kanonok, lupunk szerkesztősége után ötven koronát adományozott. Rendeltetési helyére juttatnk.

Elveszett Hegedüs Ferencné születésnők Kigyó-utctól a Zichy ligetig egy fekete bőr tárcája 446 korona és pár fillérrel együtt; kéri a becsületes megtalálót, hogy adja át a kiadóhivatalba.

— Szomjas betörő. Kó Istvánné Sziget 25. sz. alatti lakosnak az őrhalmi szállóhegyen levő pincéjét ismeretlen tettes feltörte. Két hl. bort lefejtett s azt magával vitte. A szárazlorka betörő remélhetőleg rövidesen rendőrkézre kerül.

— Dr. Eisenbarth Ferenc ügyvédi gyakorlatát Várkör-ut 36. sz. alatt (Rákóczi-utca sarkán, az izr. imaházzal szemben) újból megkezdette.

Közhögés ellen kitűnően bevált készítség a Störk-pasztila. Egy doboz ára 1:50 korona. Kapható: Szűts Róbert Károly király-terti gyógyszerárban. — Tégelyben adandó szerekhez: tégelyhiány miatt a tégelyeket tessék magukkal hozni.

APRÓHIRDETÉSEK

Lakatost, munkást, munkásnőket 16.évtől kezdve veszek fel állandó alkalmazásra. Magy. áll. fűtőház.

Csorda utca 12. számú ház szabadkézéből eladó.

Ukránia-színház

Hétfőn és kedden, június hó 3 és 4 én: „KOMÉDIÁS VÉR.” Artista történet 3 felv.

Pótműsor: **Sziámi ikrek.**

Vigjáték 3 felv. Elcadások: 7 és 9 órakor. **Rendes helyárak.**

Mézet minden

menyiségben veszek, a legmagasabb árban, ajánlatot kér:

Klein Bóla, Lovasberény, (Fejérmegye.)

Spolli-színház.

Hétfőn és kedden jun. 3. és 4-én A legkacagatöbb Rott-film!

Jobb erkölcsöket Filmburleszk 3 felvonásban. Főszereplők: Rott S. és Türk B.

Kiegészítő műsor. Előadások: 7 és 9 órakor. **Rendes helyárak.**